IT Prova di Analisi Matematica I (17/02/2014)
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Di ogni esercizio che non sia a risposta multipla, riportare i passaggi essenziali che
portano alla soluzione,

(1) {5 pti] Calcolare l'integrale:
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(2) [5 pti] Calcolare il limite
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(8) [2 pti] Trovare le soluzioni complesse dell’equazione
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e rappresentarle sul piano complesso.

cIR 3 :
z= J-v - R.e
L/ )
Jo 2= 18-l
3 0 l.‘f*’” ,
A /9:(—*)—&‘) Lo x:‘““‘“’”’“l/ﬂ

Loxned ,,( arctonfiln) + L‘?) Cone b= 0,2/
= = E T
e 423

2
1 "3
=z
0

-1




{4) [8 pti] Studiare la funzione
flz) = z® 81| e~
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domlma \,) frh intery alh su cui f cresce strettamente dec1esce strettameme (vi) 1 punti di massimo
e minimo relativo di f: (vii} le soluzioni di f(z) = 0.
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(8) {3 pti] Sia f: -1.1 — X una funzione continua e si supponga che Fl0) =1 eche f(—-1) =
= 0. Quale delle seguenti affermazioni segue necessariamente dalle iportesi su f7

fL
F = Esistecin —1,1 tale che f/(c) =0.

VAR L'equazione f{z) — 2 = 0 ha almeno due soluzioni in —1,1.
F e Per ogni rin —1,1 si ha che f(z) > 0.

F s L'equazione f(z) + z' = 0 ha almeno due soluzioni in |1, 1.

(6) [3 pti] Calcolare il limite di successione
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(7) [4 pti] Siano f,g: X — X due funzioni derivabili e si definisca b : R — R,

h{z} = arctan <==}l=-—$-(-il= — arctan(f{z)) — arctan(g(z)).
1= flz)g(z)

Caleolare A'(z) per x in K. E vero che la funzione h & costante su R? Se s1, quale?
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